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申告・記帳・決算
新規開業・法人設立
労働保険・一人親方
税金相談・法律相談

《相談は大宮民商へ》
　

埼
玉
県
は
、
先
に
発
表
さ
れ

た
「
納
税
率
全
国
最
下
位
」
の

影
響
か
、「
滞
納
整
理
強
化
期

間
」
を
定
め
、
徹
底
し
た
滞
納

整
理
を
進
め
て
い
く
と
し
て
い

ま
す
。

　

具
体
的
に
は

・
給
与
の
差
押
を
大
幅
に
強
化

・�

県
、
市
町
村
に
よ
る
合
同
捜

索
、
不
動
産
や
自
動
車
な
ど

の
公
売
を
実
施

・�

個
人
住
民
税
の
特
別
徴
収
義

務
者
に
対
す
る
電
話
催
告
、

文
書
催
告
の
強
化

を
取
り
組
む
と
し
て
い
ま
す
。

　

県
の
広
報
で
は
「
特
別
な
事

情
が
あ
っ
て
納
税
で
き
な
い

場
合
は
、
ご
相
談
く
だ
さ
い
」

と
し
て
い
ま
す
。
心
当
た
り
の

あ
る
方
は
、
す
ぐ
に
役
所
の
税

金
関
係
窓
口
に
問
い
合
わ
せ

て
く
だ
さ
い
！

　

現
在
、
売
掛
金
差
し
押
さ
え

や
銀
行
預
金
差
し
押
さ
え
の

実
態
が
数
多
く
報
告
さ
れ
て

い
ま
す
。
滞
納
問
題
は
絶
対
に

放
置
し
な
い
で
く
だ
さ
い
。

　

全
国
の
業
者
婦
人
が
日
比
谷

公
会
堂
に
集
ま
り
団
結
を
深
め

る
「
第
14
回
全
国
業
者
婦
人
決

起
集
会
」
が
10
月
15
日
に
開
催

さ
れ
ま
し
た
。

　

大
宮
民
商
婦
人
部
か
ら
も
３

名
の
方
に
ご
参
加
い
た
だ
き
ま

し
た
。

　

全
国
各
地
の
婦
人
部
が
壇
上

で
ス
ピ
ー
チ
を
行
な
い
、
く
ら

し
や
商
売
の
現
状
と
将

来
へ
の
要
望
を
訴
え
ま

し
た
。

　

会
場
で
は
「
所
得
税

法
第
56
条
の
廃
止
を
求

め
る
署
名
」
を
中
心
に
、

さ
ま
ざ
ま
な
署
名
が
各

婦
人
部
か
ら
集
ま
り
、

最
終
的
に
段
ボ
ー
ル
数

箱
分
に
も
な
り
ま
し
た
。

　

集
会
終
了
後
に
は
、

会
場
か
ら
東
京
駅
ま
で

デ
モ
行
進
を
行
な
っ
て

終
わ
り
ま
し
た
。

〈豆知識〉空に浮かぶ月はおもに黄色く見えるが、これは太陽光が反射しているから。実際の月は赤黒い。
※班集金の方は 15 日までに集金を終えられるよう、ご協力お願いします。

10
月
～
12
月
　
埼
玉
県
　
県
税
・
市
町
村
税

滞
納
徴
収
の
強
化
期
間
！

[　予　定　表　]
10/27（火）共済会ボウリング大会 17:30 ～
11/10（火）無料法律相談会 13:00 ～
11/12（木）大宮支部総会
11/13（金）共済拡大行動日
11/23（月）埼婦協定期総会 9:30 ～（伊奈県活ｾﾝﾀｰ）

消費税 10％への再増税反対署名
集計数（10 月 20 日現在）
　大宮支部……1,401 筆
　見沼支部……　190 筆
　北支部………　126 筆
　西支部………　  87 筆
　与野支部……    　8 筆

全国商工新聞 第 3189 号 付録

共済会ボウリング大会
日時：10 月 27 日（火）
　　　集合 17 時半　開始 18 時
会場：ラウンドワン大宮

（大宮区宮町４-90-7）☎ :048-658-5666
費用：参加費 500 円（靴代別 370 円）
出場者：共済会員（各支部代表 5 名）

売
り
上
げ

家

預金口座

差
し
押
さ
え

ご
協
力
、

あ
り
が
と
う

ご
ざ
い
ま
す
！

全
国
業
者
婦
人

決
起
集
会 

開
催

10月～12月

第 14 回

延
滞
金
と
は
？

　

税
金
を
納
期
限
ま
で
に
納

税
し
な
い
と
き
は
延
滞
金
を

納
め
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

最
大
年
利
１
４
．
６
％
が
発

生
し
ま
す
。


